Cnennaanoct MTH) KEHEPHA ®U3UKA

M3nut nim | CeaMuueH
Jucounianna Kpeantn TeKyla Xopapuym
ounenka (U/T) (JI+C+II)

II'bPBA TOAUHA

II'spBH cemecTbp
Jluneiina anreOpa ¥ aHAIUTUYHA TEOMETPHUS 8,5 41 4+3+0
ii[)a;;r;;;;zcxu aHamu3 Ha (QYHKIMM Ha eHa 8.5 " 44340
MexaHuka 6,0 41 3+2+0
JlaboparopeH npakTukym: MexaHuka 4,5 T 0+0+3
HavanHu koMIIOTbpHU 3HAHUSA 3,0 T 0+0+2
Cropr 1,0 T 0+0+2
W36upaemMu TUCIUITITMHA HsMA

BTopu cemecTnp
i/ll;z;ir;;;l:flcxu aHanu3 Ha (QyHKIIMKU HA MHOTO 7.0 " 34240
BeposiTHOCTH 1 (pM3HYECKa CTaTUCTHKA 5,0 n 2+0+2
MonexkynHa puzuka 5,0 41 2+2+40
JlaGopaTopeH nmpakTukym: MosekynHa (pusnuka 4,5 T 0+0+3
1(3;;{;);; g: HTeeXHOJIOFI/II/ITC ¥ MH)KEHEPHOTO 8.0 " 34043
Cropr 1,0 T 0+0+2
W36upaemMu TUCIUITITMHA HsMA

BTOPA I'OIMHA

Tperu cemecTnp
TexHumuecka MeXaHUKa 5,0 )41 2+0+2
EnextpuyecTBO U MarHeTu3bM 7,0 n 4+2+0
JI\;IZFG}(I)S?;;)E;;H IIpakTUKyM: EnexrpuyectBo u 45 T 0+0+3
OCHOBHM Ha €leKTpOHUKaTa 2,0 n 2+0+0
f;f}g};a(.)T}(I)IfIf:T:paKTI/IKYMZ OcHoBU Ha 45 T 04043
Cnopt 1,0 T 0+0+2
W36upaemMu TUCHUITITMHA HsMA

YeTBBPTH CEMECTBP



MM® 3a UD - nudepeHnpanny ypaBHECHHS 7,0

[Tporpamupane ¥ U3UUCIUTETHA (PUMKA 5,0
OntHka 6,0
JlaGopaTopen mpakTukym OnThka 4,5
WuTerpanHa eaekTpoHUKa 3,0
JlaGopaTopen nmpakTukym MHTerpanHa 45
CIICKTPOHUKA ’
Cnoprt 1,0
Es3nk 3.0
N3bupaemMu TUCIUTUTMHA

TPETA 'OIMHA

IleTn cemecTbp

ATOMHA (pU3UKa U B3aMMOACHCTBUE HA 45
HOHM3MpAIH TBUEHHS C BEIIECTBO ’
JlaGopaTopeH npakTukyM ATOMHA (QHU3UKa U
B3aMMOJICICTBUE HA HOHU3UPAILH JIBUCHUS C 4,5
BEIIIECTBOTO
TeopeTnuHa MexaHuKa 6,0
Enexrpoannamuka 6,0
WupopMaiioHHU TEXHOJIOTHH 6,0
W36upaemMu TUCIUITITMHA 3,0

IlecTu cemecTbp
®dusnKa Ha aTOMHOTO SJPO U EIEMEHTAPHUTE 35
4acTULHU ’
JlaGopaTopeHn nmpaktukyMm Pu3nka Ha ATOMHOTO 45
PO U €JIeMEHTApHUTE YaCTUIIH ’
KBanToBa MexaHuKa 7,0
DU3NYECKO MaTepUaIO3HAHUE 3,5
JlaGopaTopen npakTukyMm ChbBpeMEHHU 45
E€KCIIEPUMEHTAIHA METOAU i
W36upaemMu TUCHUITITMHA 7,0

N3bupaemu TUCIUTUIMHY - MUHUMaJIeH Opoi 3a roguHaTa 2

YETBBPTA 'OAUHA
Cenmu ceMecTbp
Komynuxarumn 2,0
TepmoauHaMuka u craTUcTHYECKa (PU3MKa 7,0

O01a MeTpostoTust 3,5
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0+0+3
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0+0+3
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N3bupaemMu TUCIUTUTMHA 17,5 n/T
Ocmu cemecTnp
N3bupaemMu TUCIUTUTMHA 20,0 n/T

IMoaroroBka u 3amMTa HA JUNJIOMHA padoTa/

10,0 -
ABbP:KABEH M3MHUT ’

N3bupaemu TUCIUTUIMHY - MUHUMaJIeH Opoii 3a roguHaTta 7
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